

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ILFOV  
PRIMĂRIA COMUNEI VIDRA

PROCES VERBAL  
SEDINȚĂ ORDINARĂ 15.03.2011

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Vidra, județul Ilfov, pe anul 2011 ,
2. Proiect de hotărâre proiect de hotărâre privind transmiterea în proprietate a terenului în suprafață de 680 mp domeniu public al comunei Vidra către Parohia Vidra
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarii unui ajutor de urgență pentru doamna POPA LEONTINA.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarii unui ajutor de urgență pentru doamna ISAR GABRIELA.

5. Diverse.

Președinte de ședință: domnul ENE GHEORGHE.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate – 10 voturi pentru.

Participă la ședință domnul primar NICULAE FLORIN, domnul secretar ZAHARIA GHEORGHE , d-nul viceprimar BILIBOC FLOREA-LIVIU, d-nul contabil DAVID ION.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul contabil prezintă Proiectul de Hotărâre arătând faptul că suma de 432.703 lei virată către primăria comunei Vidra reprezintă subvenții pentru finanțarea programelor multinaționale prioritare de mediu și gospodărire a apelor, respectiv finanțarea lucrărilor de canalizare.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului - 10 voturi pentru (unanimitate).

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre atătând faptul să ,prin cererea nr.963/17.02.2011 Preotul paroh Ioan Panțilimonescu solicită trecerea în proprietate în mod gratuit a casei parohiale și terenului intravilan aferent situate în comuna Vidra, sat Vidra, județul Ilfov, strada Principală nr. în conformitate cu prevederile legii nr.239/2007 privind reglementarea regimului al unor bunuri imobile aflate în folosința

Se propune și varianta unui schimb de terenuri.  
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi.  
Rezultatul votului - 10 abțineri .

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul primar- este vorba despre acordarea unui ajutor de urgență contând în suma de 300 lei lunar pentru achiziționarea medicamente de deoarece nu deține suficiente resurse materiale pentru aceasta.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Domnul primar- este vorba despre acordarea unui ajutor de urgență constând în suma de 1482,90 lei doamnei Isar Gabriela pentru achiziționarea fotoliu rulant triciclu pt. Copii-9% fiului acesteia Isar Ionuț Cristian- persoană cu handicap, deoarece nu deține suficiente materialele pentru aceasta.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.

La acest punct se mai iau în discuție și următoarele proiecte de hotărâre:

Domnul primar- este vorba despre acordarea unui ajutor de urgență constând în sumă de 800 lei domnului Petre Marin pentru branșarea la rețeaua de alimentare cu energie electrică a comunei, deoarece nu deține suficiente resurse materiale pentru aceasta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la următorul punct.

Domnul primar- este vorba despre acordarea unui ajutor de urgență constând în suma de 3000 lei domnului Ion Constantin necesari pentru deplasarea fiului său Ion Mihai Gabriel în străinătate pentru participarea la turneele de tenis de masă fiind un sportiv de excepție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la următorul punct.

Domnul primar- propune stabilirea unei taxe pentru divorțul prin acordul părților oficiat de catre primar în valoare de 100 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul primar propune acordarea unei sume de 2000 lei lunar Școlii speciale nr.4 București .

Se supune la vot propunere domnului primar și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru-10 voturi.

Domnul primar propune instituirea unei taxe lunare de 50 lei pentru pompieri.

Se supune la vot propunere domnului primar și se respinge cu 3 voturi pentru-și 7(șapte) abțineri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
ENE GHEORGHE

SECRETAR,  
ZAHARIA GHEORGHE

